烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司 2019年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2019年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经 会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2019年度主要财务数据和指标

单位: 万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	693, 219. 07	459, 677. 12	50. 81%
营业利润	166, 141. 23	76, 196. 58	118.04%
利润总额	162, 434. 55	75, 419. 16	115. 38%
归属于上市公司股东的 净利润	136, 672. 15	61, 524. 14	122. 14%
基本每股收益(元)	1. 43	0.64	123. 44%
加权平均净资产收益率	15. 05%	7. 53%	7. 52%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1, 597, 159. 05	1, 191, 037. 38	34. 10%
归属于上市公司股东的 所有者权益	977, 438. 03	840, 834. 55	16. 25%
股本	95, 785. 40	95, 785. 40	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	10. 2	8.78	16. 17%

注: 上述财务数据以合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内公司实现营业总收入693,219.07万元,同比增长50.81%;实现营业利润 166, 141. 23万元,同比增长118. 04%;实现利润总额162, 434. 55万元,同比增长115. 38%;归 属于上市公司股东的净利润136,672.15万元,同比增长122.14%。公司营业收入、营业利润、 利润总额、净利润均较去年同期大幅增长,主要原因系在国家能源安全战略推动下,我国对 非常规油气资源包括页岩气及页岩油资源加大勘探开发投资力度,油气设备及服务市场需求 旺盛,公司钻完井设备、油田技术服务等产品线订单持续保持高速增长,经营业绩同比大幅 提升。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2020年2月3日披露《烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司2019年度业绩预告》(详见巨潮资讯网:2020-010号公告),报告中预计公司2019年度归属于上市公司股东的净利润比去年同期增长113%至133%。本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预告中预计的业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告;
 - 3. 深交所要求的其他文件。

特此公告。

烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司董事会

2020年2月14日

